Вариант №7

Часть 1
[image: image1.wmf]
1. Какое из чисел является решением уравнения  
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4. Найти координаты вершины параболы, заданной формулой 
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5. Уравнение оси симметрии параболы  
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6. Найти корни квадратного трёхчлена 
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7. Решить неравенство: 
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8. Ордината вершины параболы 
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9. Какая из нижеуказанных пар чисел является решением системы уравнений 
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10. График функции 
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11. Функция 
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12. Решите биквадратное уравнение 
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13. Решить систему уравнений   
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14. Сократить дробь    
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15. При каких значениях параметра 
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Вариант №8

Часть 1

1. Какое из чисел является решением уравнения  
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3. Разложите квадратный трёхчлен 
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4. Найти абсциссу  вершины параболы, заданной формулой 
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5. Уравнение оси симметрии параболы  
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7. Решить неравенство: 
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8. Абсцисса вершины параболы 
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9. Какая из нижеуказанных пар чисел является решением системы уравнений 
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10. График функции 
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11. Функция 
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12. Решите биквадратное уравнение 
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13. Решить систему уравнений   
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14. Сократить дробь    
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15. При каких значениях параметра 
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Вариант №9

Часть 1

1. Какое из чисел является решением уравнения  
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3. Разложите квадратный трёхчлен 
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4. Найти координаты вершины параболы, заданной формулой 
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8. Абсцисса вершины параболы 
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9. Какая из нижеуказанных пар чисел является решением системы уравнений 
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10. График функции 
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13. Решить систему уравнений   
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14. Сократить дробь    
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1. Какое из чисел является решением уравнения  
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4. Найти координаты вершины параболы, заданной формулой 
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8. Абсцисса вершины параболы 
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13. Решить систему уравнений   
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14. Сократить дробь    
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15. При каких значениях параметра 
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